MK8OO teilgerahmt Drehfalttir + BSW neben d. Wanne, Typ 5402/5403 + 5406/5407 (ab Mé&rz 2018

Dichtungen und Profile
Pos. _Anzahl Mat VK-Einheit ArtNr. VK-Preis
Wandleiste komplett BSW
8+9 1 Wandanschlussklemmprofi + Dichtprofi P 0311 +PK 641 L= 1748 mm
81 2 Kemmteil P 0466
82 2 Gewindestit K 0698 MiOxTx7mm |
2 K ooee SetBSW 9801005424009 8799 EUR
84 4 Senkblechschraube SSEK0035328081 35x32mm
40 4 Dibel N060O 06mm
41 4 SLIKOD4245C081 4245 mm
3 1 SockelanschluGprofi PO7T3 L= 187 mm
n 1 Glasaufnahmeprofi Po712 L= 187 mm
R
3 Due NOB0D o6mm Set 9800005891099 51,99 EUR
41 2 Blechschraube SLIKOD4245C081 4245 mm
42 2 Kappenschraube SKAPP03595C081 35x95mm
45 2 Kappe fir Schraube N0350
101 Kemmieiste PK 642 L= 1998 mm 1 Stiick 9800080070099 36,99 EUR
Wandleiste komplett Tur
15 1 Wandanschiuprofi P 0642 L= 2000 mm
66 1 Abdeckkappe fir P 0642 K 0687 = 2 5058 setie
42 3 Kappenschraube SKAPPO3595C081 35%95mm Wandiie 9801005426099 6199 EUR
45 3 Kappe fir Schraube
40 4 Dibel N 0600 o6mm
41 4 L M4.2 x 45 mm
13 Lageraufnahmeprofl P 0643 1694 mm 1 Stiick 9800005180099 61,99 EUR
14 Dichtungsprofi PK 630 L= 2200 mm 1 Stiick 9800080630099 46.99 EUR
19 Di PK1309 L=2010 mm 1 Stick 9800080098099 44,99 EUR
73 1 Magnetprofil 45° PK 638 2010 mm
71 Magnetprofil 45° PK 639 2010 mm Paar 9801080639099 66,99 EUR
73 1 Magnetprofi 45" PK 0638 L=2010mm Stiick 9800080638099 51,99 EUR
14 2 Wasserabweisprofl PK 626 L= 1000 mm
no2 g L2 1500 mm Set 9800080189099 36,99 EUR
14 2 Wasserabweisproil PK 0626 1000 mm Sot
121 2 Einschubdichtung 22,5 mm lang PK 0658 1000 mm bodongicn | 9B000B0 182099 36.99 EUR
51 1 Kappenfir Einbau K 0685 + K 0686 = 2 5069
14 Wasserabweisprofi PK 626 1000 mm 1 Stiick 9800080440099 18,99 EUR
12 Einschubdichtung 14,5mm PK 627 L= 1000 mm 1 Stiick 9800080346099 18.99 EUR
124 Einschubdichtung 22.5mm PK 658 L= 1000 mm 1 Stiick 9800080347099 21,99 EUR
Einschubdichtung 10,5mm PK 659 L= 1000 mm 1 Stiick 9800080345099 16.99 EUR
11 Wasserleiste P 0365 2000 mm 1 Stick 9801005090090 39.99 EUR
11 1 Wasserlistenprofl P 0365 1000 mm
5 . 5 Set 9800005190099 2599 EUR
11 1 Wasserlistonprofi P 0365 L=1000 mm
52 2 Abdeckkappe fur Wasserleistenprofi K0740+K0741=20220 | 20221 A+B
80 2 Endkappe links+rechis 20096 = K 683 + K 684 } A+B set 901005765009 3099 EUR
50 1 N 0057
1 Komplett, DFT+BSW neben der Wanne PK1300+ PK638+ PK639+ PK626+ PK627 set 9801080450096 112,99 EUR
Dichtung oder Profile im Sondermafs Hahe 2001 - 2200mm 1 Stiick 980309999999¢  auf Anfrage
Pos.___ Anzah! Beschreibung . mag VK-Einheit ArtNr. VK-Preis
4 Dilbel ©6mm
41 8 SLIKOD4245C081 4245 mm Set 9801000371099 1499 EUR
428 Kappenschraube SKAPP03595C081 35x95mm
45 8 Kappe fir Schraube N 0350 35mm Set 9801013374099 16.99 EUR
4210 SKAPPO3595C081 35x95mm set 9800081531099 999 EUR
4510 Kappe fir Schraube N 0350 35mm Set 9800013532099 999 EUR
e —— N 0657 set 9801080651089 599 EUR
46 4 Blechschraube SLIKO03538C081 35x38 mm
1 Drehlageraufnahme unten, verchromt, schwarz, black, noir, zwart P 9243 + K 0678 oo
4 Senkblechschraube SSEK003519B081 35x19mm je Drehiager
1 Drehlageraufnahme oben, verchromt, rot, red, rouge, rod P 9243 + K 0642 Set 9800008254099 3499 EUR
2 Ringblende fr Drehlagerprofi K 0694
2 Lagersapien P 9258
T Aodeckappo Br POz K 0700 +K 0702 = 20873 Set 9801080432099 1299 EUR
2 Abdeckkappe fur Wasserleistenprofi 0740+ K0741=20220 | 20221 A+B
2 nckappe Inksrechts i Sonaekam o A+B Set 9801008764099 18,99 EUR
- i Vo7iis2Z003 Set 9800080530099 9,99 EUR
2 fir Scharnier AT Paar 9B0100841909¢ 1599 EUR
1 fiir P 0642 1 s ﬁaar 9801 080 375 09¢ 12,99 EUR
4 Sonderschraube Mox135x05mm] _Schamier
4 tr schwar; } Jotenorae 9801000702099 24,99 EUR
2 fur Wandieiste 3 paar 980100837809 1299 EUR
Anzahl Beschreibung Maty VK-Einheit ArtNr. VK-Preis
1 Griff Nr.68, komplett Z 9465
2 Abdeckkappe K 0697
2 Gummipuier K 0602
2 Zzylinderschraube SGESM00432J081 M4 x32 mm
i i 50350 o Grift 9801005287099 102,99 EUR
2 Schutzmatie No104
2 Schuiznilse N9108
1 GriffInnenteil P 9349
1 ator Z5120 GlasWand
1 Glashalter 90° 29463
1 Stabirohr P 0301 1400 mm
i 5o Set 9800008279099 69,99 EUR
1 Dibel N 0600 06mm
1 SLIKOD4245C081 4.2x45 mm
1 Scharnier links, komplett Z9407 Alinks
2 Blende, Pendelschamier eckig P9411=79411
4 Sonderschraube N 0942 M6x135x0.5mm | e Scharniersel 9801008417099 149,99 EUR
4 Schoibe SUNT0000074081 ©74mm
4 Glasmutier schwarz K 1003
1 Scharnier rechts, komplett Z9a08 B rechts ] jeSchamierset 9801008418099 149,99 EUR
1 Scheibe Tir Anschiagseile A+B
1 Scheibe Tdr SchiieBseite A+B
1 Scheibe Badewannenseitenwand A+B

XXX alu silber matt (001), alu chromeffekt (005)

Alle Preise sind unverbindliche Preisempfehlungen in EURO zzgl. MwSt. | MaBangaben in mm




